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Le corrigé type et le baréme de I'épreuve : baccalauréat. Matiére : Francais.

Filiére ; letires ¢t philosophie. Session : 20146

Sujet 01

¥ Compréhenslon ; (13pis)

1 | Dans ce texte, auteur témoigne dun fait 2 1
Les quaire exprassions gui montrent que Pauteur 5725t plemement engoagd dans la préve a
goml ;

= comme Je Falsals partic du groupe scout. 1.5
i = nous cnvisageimes, x 2
= ¢ela me tenadl & cour. 4
- je voulais ap porter ma modeste contribulion.
- 4+ (¢n prineipe, jr ne devais pas v particdper 4)
&) Avant Ia gréve @ stockage de I nourrdture’ distribution des fracts 0.5

3 | b) Pendant la gréve . mobilizsation de toute la population” Fermeture de tous les X 2
mugasins 4

g Deux mots dans le texte qui désignent « gréve » - mouvement, action, défi + (y — elle — 0.3 1
ocla) ]

2
« Fin décembre 1256 ¢ Lancement du mot d ordre de gréve. 08
= L& vendredi précddont Ia gréve : Lecture de la décdaration dans In mosquée de B

3 T % 1.5
Djaman Ed jedid, 3
- L 28 janvier 1957 : Diébut de la grive.

La phrase du fexie que reprend idee de o Lo easbah devind une ville morte » est [
& | 'y avait pas un chat dehors, 1 1
+ (tous les magasins Maicnt formbées of les rues déseriées)

" Etant donné que tous les regards du monde entier étaient toumds vers 1" Algéric, il Tallan 1 L
relever ce difi,

8 | L’expression « loin de savair » veul dire ;| fgnorer ce que. 1 1

.25
g | Grive - [égal - moovenent - inilé - eause = intermalional X 1.5
&
Tire : La gréve de 05 Jours
10 | (accepter towd titre n relation avee la thématique développée dans le texte) 1 1
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Sujet 02

¥ Compréension : (L3pis)
Les deux bonnes pépoinses

a= Parce que U'imaae s lmpose de plus €n plus & eux. : 1
d- Parce qu'ils sont plus atticés par l'image.
2 L expression de méme sens qucintellectuelss @ hommes insteulis 4 I i
gens instruits )
3 Sclon I"awteur, a notre épogque, un homme avisé est représenté par ; I i
«  L'Intérét qu'il accorde & Mimage ¢t & la photographle
Avaniages de image : découvrir le monde, Inspirer 'amaour, niveler les 0.8
4 CONNNESSANCeS § o L5
Inconvdmicnis de Mimage @ insplrer In haine ¢f In peur, symboliser In guerre E i
manipuler en créant des besoins,
0.3
& | Champ lexical de o image » 2 télévision, photopraphie, Ia publicitd, la vue. ... X 1
4
Les deux bonnes réponses :
el r 0.75
G a- Le livee évoque mal I'image présente. « |15
b= L'image est Torte et puissante mais dangerenss et i )
niid pulatHicee.
Une phirase du texte gui reprond cette idée ¢sit : - mnis ¢lle joue ausst un rile
dangercux comme manipulateur.
7 + (- vendre des marchandises et fagonner les esprits | 1
= moyen par lesquels on peut changer, altérer, falre dire & une photo le
contraire de ce qu'dle représentait & I'ergine
" a) Elle, aspire — Uimage “'35 LS
b) Sans glle — In photographic. E :
(.25
o | L'horreur ef la haine de la puerre sont éveillées par I'imape X 1
4
0.25
10 | Livres, 'image, immédiateté, dangerosité, communication, cinéma. X | L5
G
11 | Titre : b- Puissance et perversité de I'image 1 1
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Sujet 1+2 :
I1- Production écrite & (Tpis)
A) Le compte rendu objectit ;

anization de la producton : (2pts

0.25 - Présentation du texte (mise en page)
ﬂuliid - Présentation du titre ¢t des sous titres

- Cohérence du texte, progression des informations, absence de répétition €t de
contre- gens, emplol de conmecieurs,
0.25x2 = Steucnre adégquate (pccroche, condensation)

h) Flanification de la produoction ! {Ipts)

1 = Choix énonciaif en relation avee la consigne,
1 = Choix et sélection des informations esseaticlles,
1 - Reformulation.
¢} Utilisation de la langoe de fagon appropriée ; {Ipts
0.50 = Syoraxe el lexiguse,
0.50 - Ponctastion,
0.50 = Temps et mode,
0.50 = Crthopraphe.
B) La production libre ;
1- Qrrganisation de la production ; {Jpts)
- Prisentation du texte {mise en page selon s type d"écrit demandé)
0.25 -  Cohérence du texte
~Progression des informations
- absenee de répétitions
0.25x4

- ghsence de conlre- sens
= emplok de connecteurs
0.25x3 = Struciure adégquate (introduction- développement- conclusion)

Z- FPlanifcation de la prodoction : (2pta)

1 - Choix énonciatif en relation aves la consigne,
1 - Choix des informations {originalité et pertinence des idées)
- Litilusati s facon appropride & (3pts
L - Correcrion des phrases au plan syntaxique
0.50 - Adéguation du lexique 3 la thématique,
0.50 - Usilisation adéquate des signes de ponciuation
gg - Emploi correct des temps ot des modes

- Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 150 mots environ)
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